
ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО АЛГЕБРЕ 
7 класс (на один урок)   Декабрь 2014 г. 
Для учащихся, обучающихся по учебнику Ю.Н. Макарычева и др.  

Вариант МА70303 
1. Вычислите: 

а) 
6
5

8
7 − ;    б) 6

9
5

3 ⋅ ;   в) 
5
2

1:
4
1

35,2 






 − . 

2. Решите уравнение ( ) xx 1545364 −=−− . 

3. Найдите значение выражения 
yx

xy

−
 при x = – 3,8, y = 0,2. 

4.  а) Постройте график функции 43 +−= xy . 
б) Проходит ли график этой функции через точку N (42; – 130)? 

5. Одно из чисел на 7 больше другого. После того как меньшее 
число уменьшили на 30 %, их сумма стала 92. Найдите эти числа. 

 
ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО АЛГЕБРЕ 

7 класс (на один урок)   Декабрь 2014 г. 
Для учащихся, обучающихся по учебнику Ю.Н. Макарычева и др. 

Вариант МА70304 
1. Вычислите: 

а) 
12
7

9
7 − ;    б) 

18
5

215⋅ ;   в) 
5
3

1:
4
3

95,3 






 − . 

2. Решите уравнение ( ) 29144735 −=−− xx . 

3. Найдите значение выражения 
ab

ba +
 при a = – 4,2, b = 0,6. 

4.  а) Постройте график функции 3
2
1 += xy . 

б) Проходит ли график этой функции через точку P(–204; –
105)? 

5. Одно из чисел на 6 больше другого. После того как меньшее 
число увеличили на 30 %, их сумма стала 98. Найдите эти числа. 
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ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО АЛГЕБРЕ 
7 класс (на один урок)   Декабрь 2014 г. 

Для учащихся, обучающихся по учебнику С.М. Никольского и др. 

Вариант МА70305 
1. Вычислите: 

а) 
6
5

8
7 − ;    б) 6

9
5

3 ⋅ ;   в) 
5
2

1:
4
1

35,2 






 − . 

2. Упростите выражение:  

а) 46 ppp ⋅⋅ ;   б) 618 : pp ;    в) ( )75p .   

3. Найдите значение выражения 
yx

xy

−
 при x = – 3,8, y = 0,2. 

4. Представьте в виде десятичной дроби число: а) 
4
3

7 ;  б) 
9
52

. 

5. Как изменится площадь прямоугольника, если его длину 
увеличить на 20 %, а ширину уменьшить на 20 %? 
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5
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4
3

95,3 






 − . 

2. Упростите выражение: 

а) ttt ⋅⋅ 47 ;    б) 515 : tt ;    в) ( )39t .   

3. Найдите значение выражения  
ab

ba +
 при a = – 4,2, b = 0,6. 

4. Представьте в виде десятичной дроби число: а) 
8
5

6 ;  б) 
11
46

. 

5. Как изменится площадь прямоугольника, если его длину 
увеличить на 25 %, а ширину уменьшить на 40 %? 
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Московский институт открытого образования 
Методическая лаборатория математики 

 
ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО АЛГЕБРЕ 

7 класс (на один урок)   
Для учащихся, обучающихся по учебнику Ш.А. Алимова и др.  

 
Вариант 1 

1. Упростите выражение:  
а) 53 xxx ⋅⋅ ;   б) 515 : xx ;   в) ( )

64x .   
2. Вычислите: 

а) 
9
7

6
5

− ;    б) 12
4
35 ⋅ ;  в) 

8
3:

5
16,2 







− . 

3. Решите уравнение ( ) xx 437253 −=+− . 

4. Найдите значение выражения b
a

ba
⋅

−  при a = – 0,6, b = 2,4. 

5. Периметр треугольника равен 11 см. Одна сторона в 2 раза 
меньше другой и на 3 см меньше третьей. Найдите стороны 
треугольника. 
 

Вариант 2 
1. Упростите выражение:  

а) 36 yyy ⋅⋅ ;   б) 624 : yy ;   в) ( )
45y .  

2. Вычислите: 

а) 
12
7

8
5

− ;    б) 
9
4318 ⋅ ;  в) 

9
4:2,3

5
2









+ . 

3. Решите уравнение  ( ) 18146523 −=−− xx . 

4. Найдите значение выражения y
yx

x
⋅

+
 при х = – 3,6, у = 2,4. 

5. В треугольнике один из углов в 2 раза меньше другого и на 20° 
меньше третьего. Найдите углы треугольника, если сумма углов 
треугольника равна 180°. 
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Для учащихся, обучающихся по учебнику Ш.А. Алимова и др.  

 
Вариант 1 

1. Упростите выражение:  
а) 53 xxx ⋅⋅ ;   б) 515 : xx ;   в) ( )

64x . 
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9
7

6
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4
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8
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
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
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a

ba
⋅
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5. Периметр треугольника равен 11 см. Одна сторона в 2 раза 
меньше другой и на 3 см меньше третьей. Найдите стороны 
треугольника. 
 

Вариант 2 
1. Упростите выражение:  

а) 36 yyy ⋅⋅ ;   б) 624 : yy ;   в) ( )
45y .     

2. Вычислите: 

а) 
12
7

8
5

− ;    б) 
9
4318 ⋅ ;  в) 

9
4:2,3

5
2









+ . 

3. Решите уравнение  ( ) 18146523 −=−− xx . 

4. Найдите значение выражения y
yx

x
⋅

+
 при х = – 3,6, у = 2,4. 

5. В треугольнике один из углов в 2 раза меньше другого и на 20°  
меньше третьего. Найдите углы треугольника, если сумма углов 
треугольника равна 180°. 
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3. Найдите значение выражения b
a

ba
⋅

−  при a = – 0,6, b = 2,4. 

4.  а) Постройте график функции 53 +−= xy . 
б) Проходит ли график этой функции через точку М (21; – 68)? 

5. Одно из чисел на 3 больше другого. После того как меньшее 
число увеличили на 20 %, их сумма стала 47. Найдите эти числа. 
 

Вариант 2 
1. Вычислите: 

а) 
12
7

8
5

− ;    б) 
9
4318 ⋅ ;  в) 

9
4:2,3

5
2







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+ . 

2. Решите уравнение  ( ) 18146523 −=−− xx . 

3. Найдите значение выражения y
yx

x
⋅

+
 при х = – 3,6, у = 2,4. 

4.  а) Постройте график функции 2
3
1

−= xy . 

б) Проходит ли график этой функции через точку К(– 69; – 21)? 

5. Одно из чисел на 5 больше другого. После того как меньшее 
число уменьшили на 20 %, их сумма стала 59. Найдите эти числа. 
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3
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5. Одно из чисел на 5 больше другого. После того как меньшее 
число уменьшили на 20 %, их сумма стала 59. Найдите эти числа. 
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7 класс (на один урок)   
Для учащихся, обучающихся по учебнику А.Г. Мордковича 

 
Вариант 1 

1. Вычислите: 

а) 
9
7

6
5

− ;    б) 12
4
35 ⋅ ;  в) 

8
3:

5
16,2 







− .   

2. Решите уравнение ( ) xx 437253 −=+− . 

3. Найдите значение выражения b
a

ba
⋅

−  при a = – 0,6, b = 2,4. 

4. а) Постройте график функции 53 +−= xy . 
б) Проходит ли график этой функции через точку М (21; – 68)? 

5. Периметр треугольника равен 11 см. Одна сторона в 2 раза 
меньше другой и на 3 см меньше третьей. Найдите стороны 
треугольника. 

 
Вариант 2 

1. Вычислите: 

а) 
12
7

8
5

− ;    б) 
9
4318 ⋅ ;  в) 

9
4:2,3

5
2









+ .   

2. Решите уравнение  ( ) 18146523 −=−− xx . 

3. Найдите значение выражения y
yx

x
⋅

+
 при х = – 3,6, у = 2,4. 

4. а) Постройте график функции 2
3
1

−= xy . 

б) Проходит ли график этой функции через точку К(– 69; – 21)? 
5. В треугольнике один из углов в 2 раза меньше другого и на 20° 
меньше третьего. Найдите углы треугольника, если сумма углов 
треугольника равна 180°. 

Московский институт открытого образования 
Методическая лаборатория математики 

 
ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО АЛГЕБРЕ 

7 класс (на один урок)   
Для учащихся, обучающихся по учебнику А.Г. Мордковича 

 
Вариант 1 

1. Вычислите: 

а) 
9
7

6
5

− ;    б) 12
4
35 ⋅ ;  в) 

8
3:

5
16,2 







− .   

2. Решите уравнение ( ) xx 437253 −=+− . 

3. Найдите значение выражения b
a

ba
⋅

−  при a = – 0,6, b = 2,4. 

4. а) Постройте график функции 53 +−= xy . 
б) Проходит ли график этой функции через точку М (21; – 68)? 

5. Периметр треугольника равен 11 см. Одна сторона в 2 раза 
меньше другой и на 3 см меньше третьей. Найдите стороны 
треугольника. 

 
Вариант 2 

1. Вычислите: 

а) 
12
7

8
5

− ;    б) 
9
4318 ⋅ ;  в) 

9
4:2,3

5
2









+ .   

2. Решите уравнение  ( ) 18146523 −=−− xx . 

3. Найдите значение выражения y
yx

x
⋅

+
 при х = – 3,6, у = 2,4. 

4. а) Постройте график функции 2
3
1

−= xy . 

б) Проходит ли график этой функции через точку К(– 69; – 21)? 
5. В треугольнике один из углов в 2 раза меньше другого и на 20° 
меньше третьего. Найдите углы треугольника, если сумма углов 
треугольника равна 180°. 

 



Московский институт открытого образования 
Методическая лаборатория математики 

 
ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО АЛГЕБРЕ

7 класс (на один урок)   
Для учащихся, обучающихся по учебнику С.М. Никольского и др. 

 
Вариант 1 

1. Вычислите: 

а) 
9
7

6
5

− ;    б) 12
4
35 ⋅ ;  в) 

8
3:

5
16,2 







− . 

2. Упростите выражение:  
а) 53 xxx ⋅⋅ ;    б) 515 : xx ;   в) ( )

64x .   

3. Найдите значение выражения b
a

ba
⋅

−  при a = – 0,6, b = 2,4. 

4. Представьте в виде десятичной дроби число: а) 
8
36 ;  б) 

9
77 . 

5. На сколько процентов увеличится площадь прямоугольника, если 
его длину увеличить на 20 %, а ширину увеличить на 15 %? 

 
Вариант 2 

1. Вычислите: 

а) 
12
7

8
5

− ;    б) 
9
4318 ⋅ ;  в) 

9
4:2,3

5
2









+ . 

2. Упростите выражение: 
а) 36 yyy ⋅⋅ ;    б) 624 : yy ;   в) ( )

45y .   

3. Найдите значение выражения y
yx

x
⋅

+
 при х = – 3,6, у = 2,4. 

4. Представьте в виде десятичной дроби число: а) 
4
35 ;  б) 

11
38 . 

5. На сколько процентов увеличится площадь прямоугольника, если 
его длину увеличить на 30 %, а ширину увеличить на 10 %? 

Московский институт открытого образования 
Методическая лаборатория математики 

 
ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ РАБОТА ПО АЛГЕБРЕ 

7 класс (на один урок)   
Для учащихся, обучающихся по учебнику С.М. Никольского и др. 

 
Вариант 1 

1. Вычислите: 

а) 
9
7

6
5

− ;    б) 12
4
35 ⋅ ;  в) 

8
3:

5
16,2 







− . 

2. Упростите выражение:  
а) 53 xxx ⋅⋅ ;    б) 515 : xx ;   в) ( )

64x .   

3. Найдите значение выражения b
a

ba
⋅

−  при a = – 0,6, b = 2,4. 

4. Представьте в виде десятичной дроби число: а) 
8
36 ;  б) 

9
77 . 

5. На сколько процентов увеличится площадь прямоугольника, если 
его длину увеличить на 20 %, а ширину увеличить на 15 %? 

 
Вариант 2 

1. Вычислите: 

а) 
12
7

8
5

− ;    б) 
9
4318 ⋅ ;  в) 

9
4:2,3

5
2









+ . 

2. Упростите выражение: 
а) 36 yyy ⋅⋅ ;    б) 624 : yy ;   в) ( )

45y .  

3. Найдите значение выражения y
yx

x
⋅

+
 при х = – 3,6, у = 2,4. 

4. Представьте в виде десятичной дроби число: а) 
4
35 ;  б) 

11
38 . 

5. На сколько процентов увеличится площадь прямоугольника, если 
его длину увеличить на 30 %, а ширину увеличить на 10 %? 
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1
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 2
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x .   3. 12.   4. ) 6,375; ) 8,(5).   5. 38%. 

 

 2 

1. ) 
24

1
; ) 62; ) 8,1.   2. ) 10

y ; ) 18
y ; ) 20

y .   3. 7,2.   4. ) 5,75; ) 3,(45).   5. 43%. 

 



_ Алгебра-7_02-12-14
_ Алимов - Мордкович

"5" "4" "3" "2" "5" "4" "3" "2"
кол-во уч-ся 34% 33% 22% 11% 11% 44% 44% 1,3%

1а 1б 1в 2а 2б 2в 3 4 5
полностью 92% 91% 89% 86% 69% 65% 64% 44% 51%

с недочетом 0% 0% 1% 1% 4% 2% 2% 5% 3%
фрагмент решения 1% 1% 1% 1% 4% 4% 5% 8% 5%

неверно 5% 5% 6% 9% 19% 21% 23% 33% 23%
не приступал 2% 3% 4% 2% 4% 8% 6% 10% 17%

Диагностическая работа по математике
2 декабря 2014г. 7 класс (Алимов-Мордкович)

Результаты работы Отметки за пред семестр

Решаемость задач

диаграмма 1

№ задания

Результаты работы

"5"

"4"

"3"

"2"



_ Алгебра-7_02-12-14
_ Алимов - Мордкович

1а 1б 1в 2а 2б 2в 3 4 5

в % (от уч-ся)
а 2% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 2% 3%
б 0% 3% 8% 2% 1% 2% 19% 5% 2%
в 19% 6% 2% 3% 13% 13% 3% 7% 32%
г 3% 5% 5% 8% 8% 15% 0% 0% 0%

в % (от ошибок по заданию)

а 9% 12% 3% 14% 9% 5% 2% 16% 8%
б 2% 19% 51% 15% 4% 5% 86% 36% 5%
в 76% 37% 13% 22% 54% 42% 12% 48% 87%
г 14% 32% 33% 48% 33% 49% 0% 0% 0%

№ задания
Типы ошибок

диаграмма 2
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1а 1б 1в 2а 2б 2в 3 4 5

не приступал

неверно

фрагмент 
решения

с недочетом

полностью



_ Алгебра-7_02-12-14
_ Алимов - Мордкович

диаграмма 3

диаграмма 4
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Допущенные ошибки (в % от уч-ся)
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Допущенные ошибки (в % по заданию)

г
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_ Алгебра-7_02-12-14
_ Алимов - Мордкович

   _Выполнение заданий по вариантам:

1а 1б 1в 2а 2б 2в 3 4 5

1 вариант 91% 90% 90% 87% 72% 65% 70% 54% 48%

2 вариант 92% 92% 89% 85% 66% 65% 57% 33% 54%

№ задания

Диграмма 6

диаграмма 5

0%
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10%

15%

20%

25%

0-1Б 1-2Б 2-3Б 3-4Б 4-5Б 5-6Б 6-7Б 7-8Б 8-9Б

Распределение по баллам
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1а 1б 1в 2а 2б 2в 3 4 5

1 вариант 2 вариант



_ Алгебра-7_02-12-14
_ Макарычев

"5" "4" "3" "2" "5" "4" "3" "2"
кол-во уч-ся 18% 33% 31% 18% 10% 40% 48% 1,4%

1а 1б 1в 2 3 4а 4б 5
полностью 88% 70% 65% 63% 44% 66% 57% 21%

с недочетом 1% 3% 2% 3% 6% 2% 2% 3%
фрагмент решения 1% 4% 5% 5% 10% 4% 4% 6%

неверно 9% 20% 21% 24% 32% 18% 14% 25%
не приступал 1% 3% 7% 4% 7% 10% 22% 46%

Результаты работы Отметки за пред семестр

Решаемость задач

диаграмма 1

Диагностическая работа по математике
2 декабря 2014г. 7 класс (Макарычев)

№ задания

Результаты работы

"5"

"4"

"3"

"2"



_ Алгебра-7_02-12-14
_ Макарычев

1а 1б 1в 2 3 4а 4б 5

в % (от уч-ся)
а 7% 2% 1% 2% 20% 4% 1% 7%
б 2% 4% 14% 14% 2% 7% 35% 9%
в 8% 4% 2% 13% 12% 3% 3% 5%
г 8% 19% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

в % (от ошибок по заданию)

а 30% 6% 4% 8% 58% 31% 4% 33%
б 7% 15% 85% 47% 7% 47% 89% 43%
в 32% 13% 12% 45% 35% 22% 7% 23%
г 32% 66% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Типы ошибок

диаграмма 2

№ задания
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_ Алгебра-7_02-12-14
_ Макарычев

диаграмма 4
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_ Алгебра-7_02-12-14
_ Макарычев

   _Выполнение заданий по вариантам:

1а 1б 1в 2 3 4а 4б 5

3 вариант 89% 72% 64% 71% 56% 65% 56% 19%

4 вариант 86% 66% 64% 54% 30% 63% 52% 19%

Диграмма 6

диаграмма 5

№ задания
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_ Алгебра-7_02-12-14
_ Никольский

"5" "4" "3" "2" "5" "4" "3" "2"
кол-во уч-ся 25% 40% 24% 10% 12% 45% 42% 1,7%

1а 1б 1в 2а 2б 2в 3 4а 4б 5
полностью 88% 70% 68% 91% 82% 89% 41% 80% 68% 25%

с недочетом 2% 5% 3% 0% 0% 0% 6% 2% 4% 4%
фрагмент решения 1% 3% 4% 0% 1% 0% 12% 1% 3% 8%

неверно 9% 19% 20% 8% 15% 9% 37% 13% 19% 32%
не приступал 1% 2% 5% 1% 1% 2% 4% 4% 7% 30%

Диагностическая работа по математике
2 декабря 2014г. 7 класс (Никольский)

№ задания

Результаты работы Отметки за пред семестр

Решаемость задач

диаграмма 1

Результаты работы

"5"

"4"

"3"

"2"



_ Алгебра-7_02-12-14
_ Никольский

1а 1б 1в 2а 2б 2в 3 4а 4б 5

в % (от уч-ся)
а 8% 1% 1% 1% 20% 3% 2% 4% 21% 2%
б 2% 4% 1% 2% 1% 4% 2% 4% 1% 11%
в 1% 2% 1% 6% 42% 6% 4% 5% 10% 1%
г 1% 5% 12% 4% 2% 8% 10% 6% 17% 14%

в % (от ошибок по заданию)

а 70% 11% 6% 10% 31% 14% 12% 22% 42% 8%
б 16% 35% 9% 18% 1% 20% 10% 19% 2% 38%
в 7% 18% 6% 45% 65% 29% 22% 27% 21% 3%
г 7% 36% 78% 27% 3% 37% 56% 32% 34% 50%

№ задания
Типы ошибок

диаграмма 2
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_ Алгебра-7_02-12-14
_ Никольский

диаграмма 3
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_ Алгебра-7_02-12-14
_ Никольский

   _Выполнение заданий по вариантам:

1а 1б 1в 2а 2б 2в 3 4а 4б 5

5 вариант 89% 75% 71% 92% 82% 90% 53% 83% 71% 29%

6 вариант 86% 65% 65% 90% 82% 88% 28% 76% 65% 21%

№ задания

Диграмма 6

диаграмма 5
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